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Törölt ügyvédek
A hivatalos lap

közli, hogy a miskolczi ügyvédi 
kamara A. Ágoston mezőkövesdi 
és K. József csizi ügyvédeket az 
1908. évi XL. te. 7. §-a alapján 
az ügyvédek lajstromából töröl­
te. A laikus előtt e törvényre va­
ló hivatkozás bizonyos miszticiz­
musba burkolja magát a tény 
alapját képező eseményt és ter­

mái száma tenni, hogy nyugdíjfizetési köte­
lezettségének eleget tehessen.

Nincs törvénytárunkban ha­
sonló törvény, a mely olyat me­
részelne kimondani, hogy a sze­
génység ok arra, hogy valakit 
megöljenek. Mintha bizony nem 
elég büntetés lenne a sorstól az 
illetőnek maga az a tény, hogy 
már nagyon is szegény, most

bogi

mészetszerüen arra gondol, hogy még jön a bölcs emberalkotta tör
c diplomájuktól és kenyerüktől 
megfosztott ügyvédek bizonyára 
valami főbenjáró bűnt követtek 
cl, valami olyan súlyos cseleke­
detet, a melyet nem is lehetett 
másként kiengesztelni, jóváten­
ni, mint azzal, hogy egyszerűen 
a diploma elvesztésével sujtat-

vénv és azt üvölti: Nem elég, 
még azt a keveset is elveszem, - 
hogy semmit se kereshess!
Tisztában vagyok a felhangzó 

ellentmondással, hogy hiszen 
törvény módot nyújt arra, hogy 
kérelemre joga van a közgyűlés­
nek e befizetési kötelezettség alól

lak. Pedig e törölt ügyvédeknek j f(!],neuteni az illető hátralékos 
nem volt más bűnük, mint hogy] kamai,ai tagot. Nem kell hozza

különösebb fáradság ez ellent­
mondás gyöngeségét kimutatni! 
Ezer és ezer ok közül elég arra 
az egyre rámutatni, hogy a ter­
mészetes szégyenérzet maga is 
elég arra, hogy visszatartsa az 
ügyvédet ilyen kérelem beadásá­
tól, nem is szólva arról, hogy az 
utolsó percig is reméli és e re­
ménytől hajtva igyekszik össze­
hozni a befizetendő összeget, 
csakhogy kenyerétől meg ne fősz 
tassék. Mindhiába! A nagy tüle­
kedésben elcrnyedvc, kifáradva 
nincs más választása, mint bevár 
ui, mig ,,hatóságilag1' kiveszik a 
kenyeret a szájából.

Van azonban az éremnek má­
sik oldala is! Ha legalább jó 
lenne ez az ügyvédi nyugdíjtör-

szegények voltak, annyira szegé­
nyek, hogy nem voltak képesek 
az ügyvédi nyugdijjárulékot fi­
zetni, a fenti törvény pedig úgy 
rendelkezik, hogy aki két évi 
vagy ennél nagyobb hátralékban 
van, azt a választmány az ügy­
védi lajstromból törölni köteles. 
A miskolczi ügyvédi kamaránál 
ezúttal első Ízben alkalmazták az 
öt év óta életbe lépett fenti tör­
vényt s azért érdemes az esetnél 
pár szóra megái lani.

A szegénység, mint bűn! Tör­
vényben codificálva! Nem olyan 
kis dolog ez, hogy a hivatalos lap 
fenti szürke híradásán csak úgy 
keresztülsiklani lehetne.!

Megfosztani kenyerétől azt, a 
ki esetleg egy élet keserves küz­
delme után, a fiatalság tetterős 
éveinek gyors elsuhanása után 
sem kerülhetett abba a helyzet­
be, hogy magának biztos megél­
hetést, gondtalan aggságot biz­
tosíthasson, a ki a lázas, forron­
gó versengésben kimerülve, mi­

seket emelte, de viszont leszállí­
totta az évi ellátások összegét. —

I ellát újabb teher az amúgy is 
agyonzaklatott és agyonterhelt 
ügyvédekre és — kevesebb re­
mény a családtagjaik biztosítá­
sára. Szinte hihetetlen, begy a 
magyar ügyvédi le v - amely 
mások érdekében, ;i közélet min­
den terén bál (run, férfiasai! szót 
emel a gyöngék és elnyomottak 
védelmében, megfoghatatlan kö­
zönynyel hagyja a saját érdekeit nával fogadta annak idején alt 
lábbal tiporni. eszmét, hogy nyugdíj intézet lé-

Az volt. a „hivatalos" ki fogás, j leshessék számára, most hozsan- 
liogy „tévedtek“ a törvény alko-! nával fogadná azt és háláira ton- 
tásáuiál a matematikai tábla za- né magát érdemessé az, aki a
tok összeállításában. koalíciós éra eme szerencsétlen

igy a törvény meg nem ma­
radhat, igy állandóan felszínen 
fog maradni az clégületlenség, 
állandóan támadni fogják azok 
is, a kik fizetnek, de támadni fog­
ja az a kiáltó igazságtalanság 
egymagában, hogy embereket ke 
nyerőktől fosztanak meg a tör­
vény parancsoló rendelkezései 
folytán •— csak azért, mert szegé­
it ve

A magyar ügyvédi kar hozsan-

Yalóban, semmi kedvünk o 
szomorú alkalomból politikai kér 
dóst csinálni az ügyből, de kérd­
jük alázattal az ország sok ügy­
védi kamarájától, — a. kik a mos­
tani kormány törvényalkotásait 
amivi kemény jelzővel elitéiül 
tudták — hát vájjon az idézett 
ügyvédi nyugdíjtörvény olyan 
fényes, tökéletes törvényalko­
tás n I

a.lkolasal
törvényt

eltörölné
trunkban

mondásának, hogy

Nincs helye 
lyan elv ki- 
a szegénység

hun!
Forgács Dezső dr.

vény! Ha a fizetni kényszerült 
ügyvédek legalább azzal a meg­
nyugtató tudattal fizetnék be az 
évi összegeket, hogy a maguk 
vagy hátramaradottjaik anyagi 
biztosítása végett teszik!... De e 
helyett mit látunk ? A napokban 

a 1 ‘... *

Hisz a tisztelt eoalitiós éra 
alatt nem „a fegyveres erő ural­
ma“ alatt hozattak a törvények!,
Hisz akkor nem kellett az éVeken 
áit tétlenségre kárhoztatott par la 
ment munkáját pótolni! Akkor 
nem volt „pongyola“ a szöveg.’! 
íme; első alkalmazásában meg­
akad a törvényt alkalmazni aka­
ró közeg és nyíltan be kell valla­
nia, hogy nem elég a törvénynek 
barbár volta, nem elég a törvény­
ben eodiíikált az az elv, hogy aj
„szegénység bűn“, — még ettől is . , „ ,,
eltekintve, a törvény rósz és nem jár el előadásaim es belefogott a 
is felel meg céljának. _ jlllil esti téma felolvasásába, me-

Ügyvédi kamaránk közgyűlése ivet alább adunk, 
egy nagyérték ü felszólalás foly-

„Az ujrasziileiés"
Nérei Ödön harmadik előadása

(A Reggel tudósítójától.) Har­
madik este tartja már felolvasá­
sát Nérei Ödön kir. tanácsos. — 
A városháza közgyűlési terme 
tegnap is teljesen megtelt érdek­
lődőkéül és a villanyfényben 
úszó terem igazán szép képet 
nvifjtott. Konstatáljuk ezúttal, 
hogy a hallgatóság között több a 
hölgy, mini férfi.

Nérei Ödön felolvasása előtt 
megköszönte, a szépszámú hall­
gatóságnak, hogy ily kitartással

tán foglalkozott nyugdíjtörvé- 
ív fiuk ferde, botrányos intézke­
déseivel, csak sajnálni lehet, — 
hogy a felszólaló nem fönn aláz­
ta pozitív indítvány alakjában a 
teendőket, a melyek a rósz tör­
vény megváltoztatására szüksé-

Iia elfogadhatjuk, hogy lé­
nyünk maradandó része a test 
leválása után, fennamarad és ha 
megértjük, hogy ugrás a termé­
szetben nincs, akkor elfogadhat­
juk, hogy a következő létformá­
ban gondolatainkkal, érzelmeink 
kel. vágyainkkal tovább élünk.

t,t magának teremteni és felre
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Iiogy szenvedéseink épugy követ­
nek munkát, mint követnek jó és 
nemes érzéseink is. Hu azonban 
az elsőbbektől szabadulni kívá­
nunk, állapotunkon változtat­
nunk kell, ez bírja rá énünket, — 
hogy újbóli testeiültés szükségét 
elfogadjuk, mert csakis akkép 
tudjuk elkövetett törvénysérté­
seinket jóvátenni, ha ugyanazon 
helyzeteket tudjuk visszaállíta­
ni, amelyekben azokat elkövet­
tük. De mert a jó helyzet sem 
tarthat örökké, azok akik nem 
szenvednek épen jó érzésük kö­
vetkeztében kell, hogy újbóli 
testöltés szükségeit belássák, — 
mert csak igy jöhetnek segítség­
ért szenvedő ember testvéreik­
nek. ily formán magyarázható 
az újbóli testöltés vagy újra szü­
letés szükségessége, mely a ke­
reszténytanok feltámadását ak­
kép teszi elfogadhatóvá, hogy a 
feltámadás nem egyszerre törté­
nik, hanem esetről-esetre, min- 
denkináél a szükség szerint, mint 
azt miár Origenes a nagy keresz­
tény bölcselő tanította.

Azonban ezen tant 543. évben 
Kr. sz. utáni időben Justinian 
császár alatt tartott consiliumon 
anathemával bélyegezték.
Tehát a kereszténység első szá­

zadaiban már meg volt az eszme 
arról, hogy a szellem volt és 
lesz.

Minden időben következtettek 
az emberek a balál utáni ujra- 
születésben.

Erre bizonyítékokat is köny- 
nyen találhatunk, csak kutatni 
kell és kellő fontossággal fogad­
ni a legcsekélyebb jelenségeket 
is.

A visszaemlékezés az előbbi 
életre, mert nincs meg, mert hisz 
az életben sem szívesen emléke­
zünk vissza a kellemetlenségre, 
már pedig' előbbi életünk kelle­
metlen volt és nem akarunk arra 
visszaemlékezni.

Látunk tájakat, embereket, —> 
hallottunk zenét, melyet soha­
sem láttunk, sohasem hallottunk 
és mégis ismerősnek, már látott­
nak, hallottnak tűnik fel.
Csodagyermekeknél sokszor bá­

mulunk kiváló tehetséget, tu­
dást, ezek a szellemi kincsek, — 
melyek Máté evangélista szerint 
sem a rozsda meg nem fogja, — 
sem a lopók el nem lopják.

Nérei ur ezzel befejezve felol­
vasását, felhívta a jelenlevőket, 
hogy esetleges kérdéseiket te­
gyék fel, melyre igen szívesen 
ad választ.

Az alábbi kérdések tétettek 
fel:

A testből való elválás után, — 
hol tartózkodik a szellem újra 
születésig! Mi a stigmatizntió? 
Hogyan magyarázható a jó és 
rossz előérzet! Megjelennek-e 
szellemek az élőknek álmukban! 
Megismeri-e valamelyik szellem 
az istent? Lehet-e egy meghalt 
férfi szelleméből újra születés 
esetén nő? Hová lezs az a szel­

lem, mely végre többszöri szüle­
tés után teljesen megjavul? Mi a 
véleménye a médiumokról? Ki­
váltságos lények-e ezek? rl ud-e 
egy nyomorban levő egyén lelki­
leg nemesedni? Mi sors vár az ön 
gyilkosokra? Mi célból ölt testet 
egy szellem, ha mint egy napos 
csecsemő meghal?

A legközelebbi előadás témája: 
Saját tényei ükből folyó sorsunk:

inlander Henrik 
a vasgyár fejlesztésérni

(A Reggel tudósítójától.) A 
szomszédos diósgyőri vas. és acél, 
gyár üzemképessége egyre bővül,1 
egyre nagyobb arányokban fejlő-J 
dik. A kultúra hatalmas mutató­
ujjai, a gyárkémények folyton 
szaporodnak és szinte úgy tetszik, 
mintha máról-holnapra történné-: 
nek a legnagyobb átalakulások. 
Több ezer munkás és néhány száz 
hivatalnok dolgozik a vasgyár­
ban, amelynek keretei ma már. 
európai méretűek és igen sok kük­
földi hasonló gyárral felveszi, —j 
sőt bírja a versenyt. A szemeink] 
előtt megy végbe a legérdekesebb 
evolúció, látjuk ezt a gyárat ki­
bontakozni, büszkén pompázni és 
gyönyörűen haladni. Uj műhe­
lyek, olvasztó kemencék, vasútvo­
nalak és telepek keletkeznek, nap 
ról-napra nagyobb erőt von a kö-; 
telükébe, terpeszkedik és folyton 
fokozódó erővel él. Aki csak öt 
vagy tiz esztendővel ezelőtt látta! 
a vasgyárat, az ma alig ismer ra.j 
Valami különös amerikai gyorsa­
sággal, nagyipari tempóban ha-: 
lad itt minden. Néhány éy alatt, 
szédületes kaliberű Martin-műhe­
lyei, villany-etlepei és más mun­
katermei keletkeztek a vasgyár­
nak. Forgalma milliókkal szökött 
fel, termelőképessége megsokszo­
rozódott és minden irányban ha­
ladt. Nemrégiben húsz millió ko­
ronát szavazott meg a törvény­
hozás uj munkákra és a vasgyár 
bővítésére. A nagy összegű be­
fektetés három évre szól. — Erre 
azért volt szükség, mert a diós­
győri yas- és acélgyár szédülete­
sen gyors fejlődése megkívánja, 
hogy a termelés is nagyon gyor­
san legyen lebonyolítható. A vas­
gyárnak ma már olyan megrtm 
delései vannak, melyek semmifé­

le kicsinyességen nem szenved­
hetnek halasztást. Nagy hátrá­
nyára, volt a vasgyárnak, hogy 
messze volt a vasúti állomása és 
az nem felelt meg a modern nagy­
üzem részére. Az illetékesek so­
kat hangoztatták ennek az álla­
potnak a tarthatatlanságát, sokat 
mondogatták, hogy a vasút hi: 
nya valósággal kerékkötője a ter­
mészetes fejlődésnek. Ezt végre 
is belátták és a busz millió korona 
költségbe a vasúti állomás rende­
zésének az ügyét is beállították. 
Az uj vasútvonal már épül, az 
Avas alatt rakják a síneket, fúr­
ják az alagutat, száz ,s száz em­
ber dolgozik, nyüzsög, hogy az 
uj vasút elkészüljön. A vasgyár­
nak uj gépekre is yolt szüksége, 
más vonalak megépítésére is, —1 
úgy, hogy a legfőbb ideje volt: 
már a nagy összeget a gyár ren-j 
delkezésére bocsátani. A gyár 
mostani vezetősége komoly, nagy 
arányú feladatra vállalkozott ésj 
ennek a vállalkozásnak meg is] 
lesz a gyümölcse. Allender Ilon-; 
rik gyárfőnök modern gondolko­
zása, európai képzettségű ember, 
ért a dolgokhoz és tudja, hogy mi 
lyen irányban kell az erőket kon­
centrálni, hogy hol kell nagy 
munkát kifejteni.

*
A Reggel munkatársa ma be­

szélgetést folytatott Allender 
Henrik igazgatóval a gyár fejlő­
déséről és a húsz milliós munka 
mai állásáról.

— Milyen célok elérésére volt 
szükség a hús millió koronás 
munkálatokkal ?

— A vasgyárnak mindenek, 
előtt öntödékre volt szüksége. — 

' Egy ilyen hatalmas üzemnél pri­
mer fontosságú szerepet játszik

az öntöde. Égető szükségünk volt 
az uj vasútállomásra. Mondanom 
sem kell, hogy egy nagy gyár­
nak a jó vasút adja meg az igazi 
karakterét. Nálunk a nyresanvag 
behozatala és az itt készült alkat­
részek és egyéb termékek kivitele 
igen nagy. Fontos szervünk a 
vonat, amit eddig — sajnos — 
nélkülöznünk kellett. Az állomás 
messze volt, a vonatok a gyárte­
lepen csak nehezen közlekedhet­
tek, szóyal bénák voltunk. Ezen 
az állapotokon az uj vasúttal se­
gítve lesz.

— Más vasútvonalra nem volt 
szüksége a \ asgyárnak?

— .De igen. A mész- és sah.k 
szállítási vasút építése ugyancsak 
fontos volt. Ezenkiyül más épít­
kezések is folyamatban vannak, 
minden vonalon dolgoznak, sőt 
még budapesti gyárakban is csi­
náltatunk uj gépeket és gépalkat­
részeket. A beruházási munkáin,- 
tok nagy tempóban haladnak.

— A bányászat fejlesztése is 
benne van ebben a budget ben?

— Igen. A vaskő és a szénbá­
nyákban szükséges újítások 
ugyancsak valóra válnak.

— Mikor fogtak hozzá ezekhez 
a munkákhoz?

— Még az év elején és 1916-ra 
befejezeést nyernek.

— nagy reformokkal és a gyár 
ilyen irányú fejlesztésével mi­
lyen célokat akar a vezetőség el­
érni?

— Az a célunk, hogy olcsóbbá 
tudjuk tenni a termelést, hogy 
gyorsabban bonyolítsuk le a meg­
rendeléseket és hogy ne marad­
junk el egy lépéssel sem, sőt ha­
ladjunk s a, termelést általánossá 
tegyük.

A vasgyár mai berendezkedé­
sén és az egész struktúráján meg 
is látszik, hogy minden tekintet­
ben a modern haladást akarja, 
szolgálja.
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Vas- és rézbútor.

KUN LAJOS miskolezi vas- és rézbutorgyár 
készítménye országszerte elsőrangúnak van 
•lismerve S minden jobb bútorüzletben kapható
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Ho
énekes lettem volna

*

Apróságok Beregi Oszkárról
(A Reggel tudósítójától.) Bete 

gi Oszkárról nagyon kevesen tud­
ják, hogy igen kellemes, szép 
este egy vidám férfi kompániá­
ban volt és úgy éjféltájban du. 
dolgatni kezdett. Valami finom, 
régi opera-áriát énekelt, lassan, 
hangja van. A pompásan és köz­
vetlenül társalgó művész tegnap 
csontosén, de nagyon kellemesen 
A társaság .egyik tagja megje­
gyezte: z

— Milyen szép hangja van, 
miért nem lett operaénekest

— Bárcsak az lettem volna —j 
felelte Beregi — akkor ma már 
messzebb tartanék , jövedelem 
szempontjából. A hangomat — 
folytatta. — különben Wagner 
Cosima asszony fedezte fel, ami­
kor künn voltam Bayreuth bari. ,— 
Ott volt annak idején miss Dun- 
con is. A művésznő táncolt. Elő­
adás után .együtt voltunk és én 
magyar dalokat dúdoltam, később 
énekeltem is. Wagner Cosima asz 
szony figyelmesen hallgatta ének 
lésemet és megkérdezte tőlem:

— Nem volna e kedve énekes 
színésznek lenni? Én kiképezte- 
tem a hangját és meg vagyok ró­
la győződve, hogy hamarosan 
vényesülni fog.

— Az ajánlatot nem fogadtam 
el. Ábrándos, naiv, fiatal felfo­
gással többre tartottam a drámát 
visszautaztam Magyarországba, 
Pedig ha elfogadom az ajánlatot, 
azóta már talán a. beyruthi 
házban játszanék.

hanem, hogy a Reinhardt utasítá­
sait fogadjam el és tanulja azok­
ból.

Beregi Oszkárt megbüntették 
eg\ markára. Az egy márkás bűn 
totóst ne makceptálfa, hanem kot 
márkát adott a szegények javára.

er-

Beszélőfilm 
KirályBioskópban

(A Reggel tudósitójától.) Csü­
törtökön mutatták he a hazatéri, 
hatalmas méretű Király Bios- 
kopban az első magyar beszélő- 
filmet. A nézőtér az utolsó helyig 
megtelt közönséggel, mindenki 
feszült figyelemmel, komoly, — 
őszinte érdeklődéssel hallgatta 
és nézte az érdekes és változatos 
beszélőfilmet. A Király Bioskop 
igazgatósága mindenekelőtt arra 
fektette a fősulyt, hogy a publi­
kum lehetőleg előnyös helyárak 
mellett élvezhesse a huszadik 
század egyik legcsodálatosabb és 
legnagyszerűbb produktumát, — 
a beszélő filmet. Más mozi-szin- 
házakban rendszerint felemelt 
helyárak mellett mutatják be az 
ilyen különösebb és nagyobb ér­

dekességre számítható képeket. 
A Király Bioskop egy három 
órás, szórakoztató műsor kereté­
be illesztette be a beszélő filmet 
és a szokott, rendes helyárak mel 
lett mutatja he.
Nyolc beszélőfilm került műsor­

ra és mind a nyolc nagyon érde­
kes, kellemes és pompásan ere­
deti. Ez az első magyar beszélő- 
film, eddig csak idegen dolgot él­
vezhetett a közönség. Különösen 
nagyszerű a Fogorvosnál eirnii 
humoros kép, amelyet a hires 
Göndör Aurél és Adorján László 
játszanak. A közönség sokat mu­
latott a kitünően sikerült jelene­
teken. De egyformán kitűnő a 
többi kép is. A tartalékos had­
nagy, Trobadour, Csibikém, Jen- 
lei Dudli, Csókdal, Postillon és a 
Holdvilág cimii képek. A szerep­
lők játéka pompásan harmoni­
kus a beszéddel, minden kitünő­
en élvezhető, a hangok tiszták és 
kellemesek.

A beszélőfilmeket vasárnapig 
mutatja be a Király Bioskop. A 
holnapi és holnaputáni előadá­
sokra jegyek már ma válthatók. 
A beszélő filmeken kívül bemuta­
tóra került egy izgatóan érdekes 
francia detektiv-dráma és több 
humoros kép.

sziri-

Beregi Oszkár báró móvig tag­
ja volt a Reinhardt-társuiatnak 
Mikor kiment Berlinbe, alig tu­
dott pár .szót németül. Ez azon­
ban nem volt akadály. Beregi bá­
mulatos szorgalommal fogott hoz 
zá a tanuláshoz és néhány hónap 
múlva .olyan tökéletesen és kifo­
gástalanul beszélt németül, hogy 
Németország legelőkelőbb szinhá 
zábun játszott. Beregi sok érde­
kes és jellemző apróságot mon­
dott el a legnagyobb rendezőről. 
Reinhardt a legkülönbözőbb fogá­
sokkal és udvariassági trükkök­
kel puhítja meg a tagoat, soha­
sem megy odáig, hogy összekii 
lönbözzön egyik másik színésszel. 
Bereginek egy ízben Hermann 
Bahral támadt differenciája. A 
migytudásu német esztéta annak 
’de, jen rendezett is Reinhardt 
Miksánál. Beregit nem jő szem­
eiéi nézte és valami csekélység­
ből, kifolyólag nézeteltérés támadt 
közöttük. Beregi ekkor kijelen­
tette;

Nem azért jöttem ide, nogy 
npg<*m Hermann Bahr rendezzen,

EriiÉiit orvos
Boméipié szerelői e

fldatoli a Fay-családnál
(A Reggel tudósitójától.) Je- te Parisban, a nászindulót 

lentette tegnap A Reggel, hogy a Liszt Ferencz komponálta. 
világhírű hegedűművésznek, Re- hangversenyesték sikerei 
menyi Edének az özvegye az 
Ohio-állambeli Akronhaii meg­
halt, a holttestét Clevelandiján 
elégették és hamvait hazaszállít­
ják Miskolczra eltemetni. A ré­
gebben meghalt Reményi és a 
most elhunyt özvegye is miskol- 
ezi származásnak. Reményit re­
gent« Hoffmann.nakhivták és

pedig 
— A 
után

a kilencvenes évek elején Acron- 
han telepedett le a Reményi há­
zaspár. A nagy művész fia, Tibor 
eleinte francia nyelvmester volt, 
most egy üzletben dolgozik, leá­
nya, Adrienne pedig egy von En­
de nevű német zenetanár felesége 
Remény iné eleinte minden hang­
verseny kőrútjára elkísérte fér­

és 1829 július ló-én született Mis jót, de később otthon maradt és a
kok-zon, mig a felesége, aki szü­
letett Fáy Gizella volt, 183(5. má­
jus 23-án látta meg a napvilágot.

t^eményiné atyja, Fáv Antal, 
aki 1848-ban Borsodvármegye fő- 
szolgahirája, volt, anyja a Blas- 
kovies-esaládból származott, a 
nagybátyja pedig az országos ne­
vű iró, báró Eötvös József volt.
Fáy Antal nagy muzsikus, való­
ságos zongoravirtuóz volt s ezen ,
a réven járt a családhoz Reményi hozzak e* Miskolezon fogják el- 
Ede is <ís igy ismerkedett meg temetni.
Fáy Gizellával, akit egészen meg-! A Fáy-család régóta lakik. Mis­
igézett a művészetével. Hamaro- kotozon, Abaujból kerültek ide és 
san megtörtént a házasság. — Az több ágra oszlik a család. — Az 
esketést Hemault bibornok végez-, egyik, a devecseri ág most is Mis­

művész egyedül utazta be a vilá­
got hegedűjével. Reményi — mint 
ismeretes — Sau - F r a n ci s kó ban 
halt meg egy koncertteremben 
kezében a hegedűjével. Reményi­
né nem mehetett el a temetésre, 
mert a gyászhir ágyba döntötte. 
A nagy hegedűművész özvegye 
igen szerény viszonyok között élt 
Aeronban. Holttestét Cleelandba 
vitték és elégették. Hamvait ha-

kolczon tartózkodik. Reményiné 
Fáy Gizella atyjának, Fáy An­
tal volt borsodmegyei főszolgabí­
rónak hatalmas, szép ősi kúriája 
állott a mostani Zárda-utcán levő 
Osztrák Magyar Bank és a keres­
kedelmi iskola épületeinek a he­
lyén. A negyvennyolcas szabad­
ságharc idején a. kúria orosz kéz­
re került s miután ezen célra meg 
fotolő volt., átalakították kórház­
zá- A Fáyak ősi címerében van 
egy ágaskodó ló. Ennek a lónak 
a története ismeretes, mert a leg­
több iskolás történelmi tankönyv 
is magában foglalja. IV. Béla 
király, mikor a tatárok elől me­
nekült, kilőtték alóla a lovát. — 
Erre az egyik Fáy, aki ott har­
colt a. király dalán, leugrott lo­
váról és a paripáját átengedte a 
menekülő királynak. Ennek az 
epizódnak az emlékére a Fáyak 
címerükbe egy ágaskodó lovat 
festetnek.

Néhány nappal a halála előtt 
az Amerikában utazó országos 
nevű magyar iró, Pásztor Árpád, 
meglátogatta a. hetvenkilenc éves, 
szűkösen, szegényesen élő Remé­
nyűié Fáy Gizellát. Látogatásá­
ról Pásztor Árpád szép riportot 
irt egv fővárosi napilapban s a. 
véletlen játéka folytán ez a. szé­
pen, hangulatosa,n megirt riport 
ugyanaznap jelent meg, mint, a. 
mikor Reményiné halálának a 
hire érkezett Amerikából. A cikk- 
ben elmeséli Pásztor, hogy Remé­
ny iné első szerelmeséről, egy 
Grünhut nevű miskolezi orvosról 
kérdezősködött. Utána, jártunk, 
hogy ki volt az az orvos, akire a 
legöregebb emberek se igen em­
lékeznek vissza,.

Egy előkelő törvényhatósági 
bizottsági tag beszélt el egyet:- 
mást A Reggel munkatársának 
erről a Qriinhut nevű miskolezi 
orvosról.

— Úgy emlékszem rá, mintha 
most is állna előttem. Hét-nyolcz 
eves lehetem akkoriban és na­
gyon félteni a fekete körszakállá- 
tól, hatalmas, szép, fejlett alak­
jától és szúrós tekintetétől. — Ez 
körülbelül ötven évvel ezelőtt le­
hetett, a lakása, ott volt az akkori 
Széchenyi-utcai Répászky-féle 
házban. Magas, komoly, intelli­
gens arcú, fekete szakállas, kö­
rülbelül harminc év körüli fiatal 
ember lehetett. A tekintetében 
volt valami szúrós szuggerálő erő 
s általában az arcában sok Sven- 
gáli-vonás volt. Miskolczról Pest­
re került, ahol, úgy tudom, spiri­
tiszta egyletek elnöke lett. Amíg 
Miskolezon tartózkodott, nem 
igen érintkezett az emberekkel s 
ő volt az első miskolezi zsidó, aki 
szombaton szivarozott. Sokan 
meg is szólták érte, de ő valószí­
nűleg keveset törődött az embe­
rek kritikájával.

HIRBBSEH a RE6EEL-BEH
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AZ ORKAN
Az Apolló-mozgószinház 
szenzációs újdonsága. Be­
mutatóra kerül e hó 27-én

Iliibe. Havreha utaznak, ahol a 
fin az újságból értesül, hogy édes 
anyja éppen ma áll az esküdt­
szék előtt. Elmennek a tárgya

A modern kinematográfia egyik 
legfigyelemreméltóbb produkt u- 
mát mutatja be e hó 27-én az 
Apolló mozgószinház. Tartalom­
ban kiállításban rendezésben egy­
aránt finom és tökéletes ez a film.
Az erős és megrázó cselekmény 
még a legtragikusabb jelenetekig! 
sem válik durvává, hanem min­
denben megvalósítja az irodalmi 
követeim,nyékét. Es amit mon­
dunk a tartalomról, ugyanazt 
mondhatjuk a renezésről: finom 
és tökéletes. A mű tehát, amely­
nek cselekvénye a francia irisz- 
tokracia körében játszódik le, va­
lóban irodalmi szenzációja a ki­
nematográfiának.

Egy eladósodott márki, Lnxy 
áll a történet központjában, a ki 
már 60 ezer frankkal tartozik 
VVerb uzsorásnak. — A márki 
újabb kölcsönt kér, Werb megta­
gadja, a márki . öngyilkossággal 
fenyegetődzik, elrohan és baleset 
éri. Kér Amor hercegnő autója 
elüti. A márki súlyosan sérülye 
a hercegnő villájában fekszik es 
a gyógyulás alatt a hercegnő be­
leszeret a márkiba. Werb uzsorás 
természetesen örül mindennek es 
az egész történetben csak uj pénz­
forrást lát, melynek alapján to­
vább uzsorázhatja a márkit 
Werb rengeteg pénzt Ígér, de 
csak úgy, ha a márki elteszi láb 
alól a dúsgazdag hercegnőt, kinek 
kis fia is van. Ennek megöletését 
Werb vállalja magára, — Ezután 
a márki megkéri a hercegnőt. — 
A boldog jegyespár Párisba uta­
zik, almi a hercegnő kis fia beteg. 
Werb utasítására a közben meg­
nősült márki feleségével Olasz­
országba utazik, a fiút Werbre 
bízzák, mint nevelőre. Saint Me­
lóban a gonosz uzsorás iskolai 
dolgozatot irat a fiúval, egy bu 
csulevelet anyjához, mintha mat­
róznak szökött volna. Werb fel­
adja a levelet, a fiút pedig egy 
megvesztegetett hajoskapitany 
t-a bízza, A hajón kínozzák a fiút 
egyetlen barátja az öreg Parin 
pol apó. A marki ezalatt míg fe 
! őségé alszik, mérget kever az 
ivóvizébe. A hercegnő felébred 
de nem iszik a vízből. A márki 
közben mulatozás után hazatér, 
azt hiszi, hogy a felesége halott 
rémültében iszik a vízből, rérnü 
ten ordít és meghal. Persze

tik és Werb kerül a vádlottak 
padjára.

Íme, a történetnek csak vázla-
^ „ __o tos leírása is rámutat a film szén

lásra, ahol az ügyész éppen a fia’ zációs érdekességére. ^ 
meggyilkolásával is vádolja a j Az Apolló e hó 27-én mutatja 
hercegnőt, természetesen felmen- be a filmet.

Hús és kenyér
A mészárosok és a pékmesterek álláspontja

(A Reggel tudósítójától.) A 
mészárosok sztrájkja ismét elő­
térbe állította a különben is ál­
landóan aktuális problémát, a 
huskérdést. És előtérbe került a 
kenyérkérdés is, annak a révén, 
hogy a pékek országszerte áreme 
lésre készülnek. A Reggel állás­
pontja erre a legfontosabb élel­
mi cikket illetőleg, eléggé ismére 
tes lehet. Minden erőnkkel küz­
dünk az élelmiszerek mestersé­
ges drágítása ellen és mindig a 
fogyasztó közönség érdekeit kép­
viseljük. Meghallgatunk azon 
ban minden tényezőt, nem zárkó­
zunk el semmiféle vélemény köz­
lése elől és igy teret szorítunk 
azok számára is, akiknek maga-; 
tartását sokszor kritizáltuk. — A 
Reggel hasábjain. Beszéljenek 
tehát ez egyszer a mészárosok és 
a pékmesterek is, mondják el ők 
is panaszaikat, bajaikat és óhaj­
tásaikat.

Újhelyi Miklós

mészárosok testületének régi, 
érdemes tagja ezekben foglalta

hercegnőt fogják gyanúba és le 
tartóztatják

Közben a kisfiú csónakon meg 
szökik a hajóról az öreg Parin 
pollal. Éjjel rettenetes orkán tá 
mad, valósággal csoda, hogy te 
jesen szétroncsolt csónakjukon é 
ve maradtak. Az orkán után egy 
hajó felveszi és elviszi őket Dub

össze a mesterek álláspontját.
__ A közönség részéről sokszor

alaptalan támadás ér bennünket, 
pedig helyzetünk nem nevezhető 
rózsásnak. Az én családom példá 
ul százhatvan esztendeje űzi a 
mészárosipart. Ükapám abban az 
időben kezdte, amikor a mészá­
rosipar nem volt még szabad, a 
mészárszékek a munkácsi püs­
pökség és a koronauradalom tu­
lajdonai voltak. Ükapám ^ volt 
egyik bérlője ezeknek a mészár­
székeknek és egykorú feljegyzé­
sekből tudom, hogy akkoriban 
aránylag többet jövedelmeztek 
a mészárszékek mint most. 1867- 
ig mindössze néhány üzlet utal­
ta a helyzetet. Akkor a mészá­
ros iparosok valamennyien va­
gyonosak voltak. 67-óta kezdett 
elszaporodni az üzletek száma. 
1872-ben, amikor édesapámtól át 
vettem jelenlegi üzletemet, úgy 
emlékszem me vsak tiz-tizenket 
üzlet volt Miskolczon, vagyis a 
lakosság akkori számához mér­
ten sokkal kevesebb mint most, 
amikor ötvenen konkurrálunk 
egymssal. Jo gazdasági viszo­
nyok között talán ennyi üzlet

sem volna sok, de az utóbbi két 
esztendő nagy viharai hatalmas 
pusztítást vittek véghez a mészá­
rosiparban is. A jelenlegi marha 
hus-fogyasztás Miskolczon maxi 
műm kétezernyolcszáz kiló na­
ponta, mig két-három évvel ez­
előtt jóval több volt, dacára an­
nak, hogy kevesebb volt a mé­
szárszék. Most más iparágaknak 
is rosszul megy a sorsuk, érthető 
tehát, ha mi sem keresünk. Emel 
lett annyi teher készül a mészá­
rosokra, hogy kénytelenek va­
gyunk a húst drágábban adni. —
Mi tartjuk fenn a vágóhidat, — 
fizetjük a legsúlyosabb adókat és 
a higiéniai követelményeknek 
megfelelő szállítóeszközök, j okai­
ban tartása is tetemes pénzbe ke 
rül, nem szólván a folyton drá­
guló házbérekről, amelyek a jö­
vedelem egy részét megemésztik.

Hol vannak azok az idők, ami­
kor az iparos öreg korára saját 
házába vonulhatott vissza. Ma 
egyre-másra szegényednek a va­
lamikor jóhirü iparosok.

— Itt van a legújabb jellenseg
is, a mészáros segédek sztrájkja. 
Tulajdonképen azért nem teljesi- 
ttetiik követelésüket, mert őszin- 
nét szólva nincsen szükségünk 
a jelenlegi lenwha forgalom mel­
lett segédszemélyzetre. A bánás­
mód szempontjából nem lehetett 
panaszuk a segédeknek. Úgy bán. 
tünk velük, mintha a , családhoz 
tartoztak volna. A jelenlegi yiszo 
nyok azonban lehetetlenné teszik, 
hogy súlyosabb terheket vállal­
junk magunkra. Ezért nem is kö 
főttünk békét, hanem a mészáros 
mesterek legnagyobb része maga 
dolgozik.

— Ami á szövetkezeti mészár 
székeket illeti, ezeknek felállítása 
ellen annál kovésbbé emelhetünk 
szót, mert mindenki annyi mészár 
széket nyithat, amennyit akar. 
Hogy olcsóbban fogják adni a 
húst? Lehet, de mi nem vagyunk 
hajlandók ráfiöetni. Egyébként 
mi is ott leszünk a vásárlásoknál, 
a szövetkezet sem fog olcsóbb 
húst vásárolni, mint mi.

— Ezek nagyjában a megjegy­
zéseim. Még csak azt kívánom 
hozzáfűzni, hogy régi óhajtásunk 
volna egy modern közvágóhíd, de

miután a terheket ismét csak ve­
lünk, mint adófizetőknek kellene 
viselnünk, inkább elálunk egyelő­
re attól az óhajtástól, mert anya, 
gilag nem bírjuk tovább.

A pékek helyzete.

Egy előkelő miskolezi pékmes­
ter a pékek helyzetéről A Reggel 
munkatársa előtt ezeket mon­
dotta:

— Ma a pékek helyzete Miskol 
ezon igen nehéz. A liszt ára, fő­
leg az utóbbi időben erősen emel­
kedett. és ez okozta az újabb ár­
emelést is. Akik figyelik a lapok 
tőzsderovatát, azok tudhatjuk, 
bogy ősz óta a nullás liszt ára 
harminchárom koronáról negy­
ven koronára emelkedett. Most 
aztán ilyen körülmények között 
csodálkoznak azon, hogy emeljük 
a kenyér és a sütemények árát.
A kenyér ára különben aránylag 
most sem magas. A barna kenyér 
ára huszonnyolc fillér nálam, azt 
azonban —- nem tudom miért — 
a közönség nem szereti. A pékek­
nek óriási kiadásaik vannak. — 
Az én üzletemben, egyike a leg­
jobb miskolezi üzleteknek s mond 
hatom, hogy a rengeteg költség 
majdnem fölemészti az egész be­
vételt. Általában a pékipar az 
utóbbi időben nagyon megválto­
zott. Nemrégiben A Reggel is 
megírta, hogy egy miskolezi pék­
mester elmebeteg lett. Ezt az.
embert is úgy tudom, hogy az
anyagi gondok őrjítették meg. — 
Nagy péküzletek voltak régente, 
de már megszűntek. A mai hely­
zet a pékekre nézve nagyon vi­
gasztalan és lta a liszt ára tovább 
emelkedik, akkor igen nagy drá­
gaságra van kilátás. A közönség 
azonban akkor sem okolhat ben­
nünket, mert ha az anyagot drá­
gán kapjuk, akkor nem adhatjuk 
olcsón a kenyeret.

Ezeket mondotta egy előkelő 
miskolezi pékmester a kenyér 
árának újabb emelésével kap­
csolatban.

Színház
Péntek: A kis király.
Szombat: Tímár Liza.
Vasárnap: Tímár Liza.

— A színtársulat ircképalbuma
megjelent. E 140 oldalra terjedő 
emlékkönyvnek az ára 2 korona. 
Kapható Groszmann Jágó, Ko- 
rachné szinháztőzsde és könyvke­
reskedésekben.
szama

Legolvasottabb 
miskolezi lap 
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(A Reggel tudósítójától.) Ma 
délután tartotta a színház karsze­
mélyzete az idei jutalomjátékát a 
Mozikirály cimii nagysikerű ope. 
,.ett előadásável. A Mozikirály 
rendes helyárakkal került szilire 
s dacára annak, hogy csütörtöki 
napon és már nagyon sokadik- 
szor játszották el az operettet, a 
közönség mégis majdnem teljesen 
megtöltötte a színházat. —- Igaz, 
hogy szebb pártfogást és érdek­
lődést is megérdemeltek volna a 
színpad névtelen hősei, a kik 
e«ész esztendőn keresztül lelke­
sen, ambícióval és szeretettel dol­
goztak a közönség szórakoztató- j 
sáért s most az egyszer a publi­
kum is tanúsíthatott volna velük 
szemben hasonló lelkesedést és 
szerctetet. Sok mellékkörülmény 
menti a közönséget s főleg az, 
hogy csütörtök délután rendezték 
a jutalmojátékot, amikor kevesen 
mehetnek a színházba, másodszor 
hogy a Mozikirályt, azt a dara­
bot, amit kivétel nélkül mindenki 
látott, választották, ahelyett, — 
hogy egy nemrégiben bemutatott 
operettet választottak volna erre 
az alkalomra.

A karszemélyzet jutalomjáté­
kának sikeréért sokat fáradoztak 
a társulat tagjai. Többen gyűjtést 
indítottak, igy Fenyőné Halmos 
Miczi, Retteghy Margit, Fiiredy 
Ilonka, Makai Berta, a . Sárközy 
lányok, DArigo Cornél és még 
mások, akik mind együttvéve elég 
csinos összeget gyűjtöttek egybe. 
A pénzt Rátöri Béla osztotta szét 
a karszemélyzet tagjai között. A 
hétszáztizennégv koronás bevételt 
a tizenkét nőből és tiz férfiből álló 
karszemélyzet tagjai között ugv 
osztotta szét, hogy mindenkinek 
harminc korona ötven fillér esett.

Búcsúznak
a színészek

fl nyári szünet előtt
(A Reggel tudósitójától.) Hét­

tőtől kezdődik a színházi szezon 
utolsó hete s csütörtökön már in­
dulnak is tovább a színészek 
Egerbe, hogy az ottani kéthóna­
pos szezon és egy havi vakáció 
után visszatérjenek Miskolczra 
megkezdeni a nyári szezont.

A jövő hét a bucsuzások hete 
lesz. Egymásután fognak távozó 
szülészeink elbúcsúzni a publi­
kumtól a nyári találkozásig.

Hétfőn Bródy Sándor „Tímár 
Lizá“-jában búcsúznak ecl: Ret­
teghy Margit, Fenyő Emil, Dok­
tor János és Vidor József. Ked­
den a Kiskirályban búcsúznak: 
Eenyőné Halmos Miéi, Miskey 
•József és Hcltay Árpád, szerdán 
pedig a Szibillbcn Tisza Carola,

Füredi Ilonka és D'Arrigó Cor­
nel búcsúznak el a. publikumtól. 
Ugyancsak szerdán búcsúzik el 
Rátöri Béla is, aki három eszten­
dőn keresztül kedvenc komikusa 
volt a miskolezi publikumnak. — 
Három év alatt nagyon megsze­
rette a közönség s most a búcsú 
igen meleg lesz. A Szibill szerdai 
előadásán Bátor! négy színész pa 
rókát fog viselni: zöldet, lilát, 
pirosat és világos kéket.

Csütörtökön nagy kabaréeste 
lesz, melyen a „Kék róka“ című 
egyfelvonásos bájos operettet ad 
ják elő.

fl KÁRESEMÉNYEI

APOLLO
nagy mozsószlnház, 
WESDLICH-paiota

Műsor 1914. április 24,25. és 26-án.
1. Nyitány.
2. Háza ság a háztetőn.

I8-7 Nagy újdonság!
A karnélkiili ember.

8. Whisky üveg.

Az előadások kezdete hétközna­
pokon délután 6 órakor és 
este fél 9 órakor. Vasár- és ün­
nepnapokon délután fél 3, fél 5. 

fél 7, és este fél 9 órakor.

Május elseje Miskolczon
A munkások ünnepe

(A Reggel tudósítójától.) Má­
jus elsejét az idén is rutgyobbsza- 
básu felvonulás és ünnepség ke­
retében üli meg a miskolezi mun­
kásság. A programúi a kővetkező:

Délután 2 órakor gyülekezés a 
Luther-téren.

Három órakor zászlókkal és jel 
zőtáblákkal felvonulás a Hunya- a zavaró köhögési inger, 
dy-utcán, Széchenyi-utcán, Ka- — ítélet a Barát Ármin sajtő- 
zinczy-utcán, Újváros-utcán, majd pőrében. Két napi tárgyalás

és az érverés rendes. Az étvágy 
és az erőbeli állapot kielégítő. A 
király ma nem volt olyan friss 
és jókedvű, mint máskor, mert 
éjjeli pihenése nem volt zavarta­
lan. Kerzl dr. észleletéit telefo­
non közölte Ortner dr.-ral, aki a 
vizsggálatnál nem volt ott. — 
Este hét órakor a következő or­
vosi jelentést adták ki a király 
állapotáról: A legkisebb légcső 
ágazatok hurutja elmúlt, ellenben 
a nagyobb légcsőágazatok katar­
in sn változatlanul fenáll és ezzel

ismét a SzéchenyLuteán a 
kerti Vigadóban.

nép­ id án a bíróság ma ítélkezett a

»* KIRÁLY««

BIOSKÖP A BUZATÉREN

Műsor 1914. ápr. 24, 25. és 26.
Újdonság!

ELSŐ MAGYAR
BBSZÉLÖFILM

Felülmúlja az összes eddigi beszélő-^ 
filmeket. - A főváros kedvenc művé­

szei felléptével : Göndör, Bauman, 
Sarkadi, Komái, Albach.______

Exankiwtil a uetvaáciös mQuor.
Rendes helyárak. Rendes helyárak.

Az előadások kezdete hétköznapokon este 
6 '/„9 órakor. Vasár- és ünnepnapokon 
d u. fél 3, fél ft, 6 és este fél 9 órakor

Barát Ármin sajtóperében. — A 
kérdések fötlevése után dr. Nagy 

A vigadóban május 1-óiiek mél- Béla ügyész mondotta el vádbe- 
tatása, egy budapesti kiküldött szódét, azután Barát Ármin sajtó- 
mond emlékbeszédet. irodai főnök beszélt. Hivatkozott

Lesznek szavalatok, színjáték, *1UÍSZ eyi becsületes, önzetlen mnn-
mökedvelői előadás, majd pedig kf? hi^pirói múltjára, a mely

idő alatt egyetlen sajtopore nem 
tánc ese 9 óidig. . ^ volt. Beszédét úgy végezte, hogy

Ezen a napon veszi kezdetét hizjk az esküdtek igazinondásá- 
Miskolczin is az úgynevezett vö- ban. A védbeszéd elhangzása után 
rös bét, amelyet pártagitációra az elnök fél három órakor fel füg-

Uránia
Hagy MazgáMtnhfo jSztdwnyl-utoa) 100. 

Műsor április hó 24,25. és 26-án

Gályarabok királya
(Zigomár) 5 részben.

Balzacz hües regénye után.

"tonEirrnéTtöbb sláger Kép
III I |Tl -■ I1 •* ll)ll»l

Rendes helyárak.
1^----------------
í Az tőadások kezdete : Hétköznapokon 

déluán fél 7 és este fél 9 órakor. Va­
sár- és ünnepnapokon d. u. fél 3, fél 5, 

fél 7 és este fél 9 orakor.
McxamsarMumsm t»^«jia«aanwMiraíHBBsa.i

hasnálnak fel a miskolezi szocia­
listák.

A felvonulást tegnap jelentet­
ték lie a rendőrségen és Rimóczy 
József főkapitány tudomásul vet 
te a felvonulás programmját. A 
párt vezetősége beadványt inté­
zett a köztisztasági hivatalhoz az­
zal a kérelemmel, hogy a felvonu­
lás előtt locsoltassák fel a utcákat 
Értesülésünk szerint a város en­
nek a kívánságnak eleget tesz.

— A király állapota. A király 
legszűkebb környezetében az a 
vélemény, hogy a király állapota 
tegnap óta ismét tetemesen ja­
vult. A milyen pesszimisztikus 
volt a fölfogás a hőt elején, 
olyan reményteljes most. Min­
den jel arra mutat, hogy a király 
szervezete a betegséget már le­
győzte. A király az éjszakát álta 
Iában igen jól töltötte el. Nyolc 
órakor nyugovóra tért és éjfélig 
nyugodtan aludt. Csak ekkor fog 
ta cl a köhögési inger, amely 
nagy szünetekkel hajnali három 
óráig tartott. A köhögési ingei 
semmiképen sem nyugtalanító ,]e 
lensóg, mert csak természetes 

I visszahatása az cfajta huratok- 
I nak. A király ma reggel is igen 
jól érezte magát. Reggelijét igen 
jó étvágygval költötte el. Erőbe­
li állapota kitűnő és a láznak 
semmi nyoma sincs. Reggel hat 
órakor Kerzl dr. ismét, megvizs­
gálta a beteget s megállapította, 
hogy a liurutos tünetek még vál- 

í tozatlauul megvannak, láz nincs

gesztette a tárgyalást. Fél öt óra­
kor mondotta el az elnök a rezü­
mét, ami után az esküdtek tanács­
kozásra vonultak vissza. Este fél 
hét órakor hirdette ki dr. Kere­
kes Izsó, az esküdtek verdiktjét. 
Az esküdtek mind a négy kér­
désre igennel feleltek. A törvény­
szék e verdikt alapján Fehér! Ar­
mand hírlapírót, a Pesti Hírlap 
munkatársát a vád- és következ­
ményei alól felmentette. — Az 
ügyész semmiségi panaszt jelen­
tett he, a védő és a vádlott meg­
nyugodtak az Ítéletben. A tör­
vényszék ítélete iránt igen nagy 
volt az érdeklődés és azt külön­
féle érzelmekkel fogadták. Barát 
Ármin hírlapírói munkássága év­
tizedeken át önzetlen volt s szor­
galmának és nagy tudásának kö­
szönheti karriérját.
— Állatbetegségek a megyében. 

A vármegye alispáni hivatalá­
nak a városi rendőrséghez ápri­
lis 18-iki kelettel intézett jelenté­
se szerint Borsod vármegyében a 
ragadós állatbetegségek állása: 
Veszettség: edelényi járásban. 
Dövény; mczőcsáti járásban: Me 
zőcsát; mezőkövesdi járásban: 
Nóvaj; miskolezi járásban: U,]- 
huta; ózdi járásban: Sajővelezd 
és Diszuóshorvát községben. — 
Sertésorbánc: mezőkövesdi já­
rás: Sálv községben. Sertés vész: 
edelényi járásban: Abod, Bold- 
va; mezőcsáti járásban: Tisza- 
gyulaháza, Tiszaszederkény; —
mezőkövesdi járásban: Diósgyőr 
sajószentpéteri járásban: Sajó- 
szentpéter községben. Rühkór: 
edelényi járásban: Finke; mező­
kövesdi járásban: Cserép‘falu,
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Ostoros, Sály, Tárd, Cserépvár­
alja, Mezőkeresztes; miskobzi já 
rásban: Ujhuta, Diósgyőr, Kis- 
győr; sajószentpéteri járásban; 
Sajószentpétcr, Varbó, Sajóká- 
polna községben. Takonykór: 
edelényi járásban: Edelény 
nagyközségben. — Raga­
dós száj- és körömfájás: edelényi 
járásban: Szuhakálló; mezőcsáti 
járásban: Sajórös, Sajószöged; 
ózdi járásban:: Uppony; sajó- 
szentpéteri járásban; Szilvásvá­
rad, Nagyvisnyó községben.

— Az angol király Parisban.
Párisból jelentik: Poincaré elnök 
a vincennesi szemlén résztvett 
csapatok szép magatartásáért sze 
rencsekivánatait fejezte ki. — 
György király is a csapatokhoz 
manifesztumot intézett, amelyben 
köszönetét mond a fényes látvá­
nyért, amelyet neki nyújtottak. A 
király kijelenti, hogy a mozdula­
tok pompás kivitele igazán kiváló 
volt. A király szerencsét kívánt 
Francia rországnak szép hadsere­
géhez. — Abban a pillanatban, a 
mikor a királyi pár és az elnök az 
operaház elé érkezeik, az ott ösz- 
szegyült tömeg annyira megnöve­
kedett, hogy áttörte a rendőrkor­
dont és a királyi pár viharos él­
tetése közben megszállta az opera 
ház bejáratait. Óriási tolongás ke­
letkezett, de baj nem történt. Az 
operai előadás a két államfő vis­
szatért a külügyminisztérium pa­
lotájába.

Elveszett egy bőrtárca a Sö­
tétkapu környékén, különböző 
okmányokkal és húsz korona pu- 
j,Í! pénzzel. A megtaláló a pénzt 
megtarthatja, csak az okmányo­
kat szolgáltassa vissza A Reggel 
kiadóhivatalába.

— Katonazene a Grandban. A
Grand-szálloda éttermében egyre 
szaporodik a vendégek száma. — 
Esténként a színházi publikum 
szeretettel keresi fel és sűrűn lá­
togatja, mert itt lehet Mi-skolczon 
a legjobb színházi vacsorát kap­
ni. A Salvator-sör már kifogyott, 
azonban Siposs Jenő, az étterem 
tulajdonosa azonnal gordoskodott 
másik sörről, ami a Salvatort- 
pótolja. Dréher-féle dupla maláta 
sört hozatott, aminek a poharas 
kimérése már folyik. Vasárnap 
dóklőttönkint cigányzenével fű­
szerezett villásreggeli kapható a 
Grand éttermében, mig május el­
sejétől kezdve vasárnaponkint ka 
tonazen fog hangversenyezni. — 
Itt említjük meg, hogy a Grand- 
éttermébe uj borok érkeztek es 
pedig: 1908-as termésű Musko­
tály, azonkívül rizlingi, szamorod 
ni és különféle asztali borok.

— Uzletáthelyezés. Bútorüzle­
temet megnagvobbitvii a Szé- 
cchnyi-utea 68. szám alá. a Vá­
rosi drogériával szemben, a Pol­
gári Takarékpénztár volt helyi­
ségében helyeztem át. Tisztelt 
vevőim támogatását továbbra

Farkas Píl távirata
Megírtuk tegnapi számunkban, 

hogy Palágyi igazgató távirati­
lag üdvözölte Farkas Pált, da­
rabjának, a Konventbiztosnak 
miskolezi rendkívüli sikere al­
kalmából.

A képviselőház 
mai ülése

(A Reggel tudósítójától.) A 
képviselőház ma a bizottságokat 
választotta meg, azután a költ- 

Ma egesz nap tippeltek a szín- ségvetést kezdte tárgyaink Az el­
lenzék, határozatához híven, ter­
mészetesen ma som jelent meg a 
Házban.

ház tájékán, lejön-e a Konvent- 
biztos mai utolsó előadására Far 
kas Pál, vagy sem. Este azután 
kiderült, hogy a szerző táviratot 
küldött maga helyett.

Köszönöm szives meghívá­
sát, elutazni azonban most 
lehetetlen.

Farkas Pál.
Ez a rövid szövegű távirat ér­

kezett a szerző helyett. Valószí­
nű azonban, hogy a Konventbiz- 
tos nyári előadása alkalmából 
meg fog bennünket látogatni.

Az ülés előtt Tisza István gróf 
felkereste a Ház elnökségét es 
Beöthy Pál elnökkel, Szász Ka­
roly és Simonsics Elemér alelnö- 
kökkel hosszasan tárgyalt. — Hír

nők kijelenti, hogy a román nem 
zetiségieknek tett ígéretet a leg. 
rövidebb időn belől beváltja » 
kormány. Magyarországon _ 
úgymond — a románok szociális 
helyzete jobb, mint akár Romá­
niában, vagy akár Oroszország, 
ban. Egyetért Vajda Sánlomd a 
russzofil törekvések el it élése dől- 
gában, de ezzel csak a delegáció­
ban kíván foglalkozni.

Vajda Sándor: Megfelelk rá!
Tisza István: Kérem, örülni ío 

gok. Beszélünk a Gerovszky fivé­
rekről is.

Vajda Sándor: Ismerem a két 
Gerovszky fiút, találkoztam ve­
lük, Az egyik megjelent nálam, a

szerint a parlament munkarend- kiről később kiderült, hogy senki 
jét vitatták meg. más, mint Duliskovics határrend-

A képviselőház holnap a dele- /;rségi detektív, aki az agitáciőt 
gátasokat választja meg, azután (-,s a pö,-t rendezte, 
folytatja a költségvetés tárgyain- Tisza István gróf: A holnapi 
sát. Szombaton szintén lesz ülés ülésen bemutatom azt az ajánló 
és egész napon át a költségvetést levelet, amelyet Gerovszky hité-
tárgyalást, majd a jövő hét ele­
jén egészcsütörtökig szünete lesz 
a Háznak. Kedden alakul meg a 
delegáció, szerián lesz az ünnepi 
tisztelgés a Várban és csütörtö­
kön délután megkezdik már a de- 
1 egációk niunkájukat..

A folyosón természetes!! ma is
sok szó esett a király betegségé- kát és az ülés ezzel nyolc órakor 
ről és igen leyerően hatott egy
ma reggel kiadott orvosi jelentés, 
amelyet 11 óra tájban közöltek a, 
képviselőkkel. Ez a jelentés a 
tegnapi igen kedvező orvosi je­
lentésekkel szemben kedvezőtle­
né!)!) fordulatról számol be.

A képviselőház ülését Beöthy 
Pál elnök pontban 11 órakor nyi­
totta meg. Bemutatta a delegá­
ciók összehívásáról szóló kézira­
tot, azután pedig gróf Tisza Ist­
ván miniszterelnök beterjesztette

— A vámpolitika alapfogal­
mai címen Mátyás Jenő kiváló 
szakmunkát irt, mely világos es 
érthető nyelven ismerteti meg ol­
vasóját egyrészt általánosságban 
a vámpolitikában felmerülő prob 
léniákkal, másrészt az Ausztriá­
val és a külállamokkal fennálló 
gazdasági összeköttetésünk min­
den fontosabb részletkérdéseivel.
E munkára a miskolezi Kereske­
delmi és Iparkamara felhívja az 
érdekeltek figyelmét azzal, hogy 
ahhoz a Vámpolitikai Központ 
1h. elnöke Matlekovits Sándor dr 
irt tartalmas előszót. Bolti ára 2 
korona.

— A postatakarékpénztárról, 
csekkről és giróforgalomról. A
miskolezi Kereskedelmi és Ipar­
kamara felhívja a figyelmet ai-
í'u, hogy a postatakarékpénztár-jRZ állami számvevőség jelentését 

J, csekkről és giróforgalomról az 191J. év negyedik negyedeben

zott Vajda Sándorhoz.
Vajda Sándor: Az nem lehet, 

mivel az ajánló levél nálam van.
Tisza István: Ha a nálam levő 

levél hamisítvány, ki fog derülni.
A vitatkozás után az elnök az 

'u alános vitát berekesztette, meg­
ejtették a delegáeiós választású­

kérem Kertó™ Emil bntorkerj •*“*> *****
kedő.

egy ismertetés jelent meg. Szer­
zője Weitner Béla postatakarék­
pénztár! számtanácsos, a posta- 
takarékpénztári intézmányt ki­
merítően tárgyalja benne, kérdé­
sek és feleletek alakjában. — A 
munka úgy a takaréküzletág, — 
mint a csekküzlettel foglalkozik 
és megvilágítja a postatakarék­
pénztár működését szociális és 
közgazdasági szempontból. Tar­
talmazza a takaréküzletágban le­
fektetett humanisztikus és szo­
ciális alkotásokat, amelyek a ta­
karékoság fokozására szolgálnak 
A csekküzletágak szintén minden 
fontosabb mozzanatát felöleli a 
mű. A mű a takarék üzletág szo­
ciális kérdéseinek ismertetésénél 
fogva úgy magánosoknak, mint 
jótékony egyesületeknek (körök­
nek) igen ajánlhatom zletág etao, 
nek) a csekküzletág ismertetését 
pedig kereskedőknek iparosoknak 
takarékpénztáraknak és egyéb
gazdasági köröknek igen ajánl­
ható. Ara 2 korona és megrendel­
hető a szerzőnél (postatakarék-

uagyobb
könyvkereskedőnél.

el ő f ordul t túl ki adásokról.
Ekkor került a sor a bizottsá­

gok megválasztására. A szavazás 
két részben folyt azért, mert a 
közoktatásügyi bizottság és a ha­
todik bíráló bizottság tagjaira a 
horvá,t képviselők nem szavazhat 
nak.

A választás eredményének ki­
hirdetése után az elnök negyed­
órára felfiigesztette az ülést, — 
hogy az alatt megalakuljanak az 
egyes bizottságok. Az ülés ülés
újból való megnyitása után He­
gedűs Kálmán a költségvetést 
kezdi ismertetni.

Hegedűs Kálmán hosszasan és 
nagy körültekintéssei ismerteti a 
költségvetést és elfogadásra aján­
lotta azt.

Elnök ezután a tárgyalást fel 
függeszti.

Simonsics Elemér alelnök fél 
öt órakor nyitja meg az ülést.

Vajda, Sándor nemezt iségi kri­
tizálja az ellenzék magatartását s 
elitéli a russzofil törekvéseket. A 
költségvetést nemzetiségi szem­
pontból nem fogadja el.

Tisza István gróf miniszterel-

véget ért.

Szövetkezeti
mészárszékek

Háromszáz aláírás egy nap alatt
(A Reggel tudósítójától.) A 

hentes- és mészárossegédek 
sztráj kjából kifolyólag nagya ró - 
nyu agitáció indult meg a szö­
vetkezeti mészárszék felállítása 
érdekében. A vasárnapi népgyil­
lés megbízásából az előkészítő bi­
zottság intenzív munkát kezdett 
és ma már kibocsátották a tag- 
gyűjtő-iveket. A polgárság álta­
lános, nagy szimpátiával fogadta 
az eszmét és ma több mint há­
romszáz polgár jegyzett részvé­
nyeket. A munkásokhoz még 
nem jutottak cl a gyüjtőivek, 
úgy, hogy ez a háromszáz aláírás 
mind a polgároké. A munkások­
hoz holnap juttatják még csak 
<4 a taggyiijtőiveket s bizonyos, 
hogy ez a szám egyszerre cint ! 
kedni fog. Nagy, szociális intéz­
ményről van szó, amely megér­
demli azt a pártfogást, ami min­
den valószínűség szerint nem is 
fog elmaradni és igy a szükséges 
taglétszám csakhamar együtt is 
lesz.

1 Reggel telefonszámai:
Kiadóhivatal . 
Szerkesxtöséf
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7 K.-ért
300.000 X.

nyerhet
ha a Miskolczi „Merkur" Sors- 
jegyirodában (Deák-utca 6. szám) 
az 1883. évi XXXI. t.-c. ér­

telmében Konvertált Jelzálog 
Sorsjegyet vesz.

APRÓ
HIRDETÉSEK

Cs nosan bútorozott 
külön bejáratú szoba, május 1-ére 
kiadó. Cim a kiadóhivatalban.

Egy 14—15 éves 
mindenes leányka kerestetik. 
Cim a kiadóban.

A tavaszi
saison női kalap újdonságai már 
megérkeztek, minden ka’ap átalakí­
tás 1 korona, Freireich Henrikl 
Arany János utca 31. 252

VflSGH PÁL
ietoiigyár és betonépitősl vállalat Mlskolcz,

Vay-ul 1. szám.
Telelőn 407. Telefon 407
Elvállal fayencelap, keramit és cementlap 
burkolásokat Továbbá udvari beton és asz­
faltburkolat készítését. Állandó nagyraktár 
2. rendű portlant és román cement, legjobb 

minőségű gipszből.
mSiSHS^iitssissss-aMsiisr««. gnSKSSISR^HB

GpjtósnaMó 
Hadik papír
zsákonkinl 20 (ill.-ért
kapható Klein £s Ludvig hBnyv- 
öaindíjíbaa Hunyadi-utca Z.

A REGGEL

A VILÁGHÍRŰ FÖLDF.S-FÉLE
B,. Ml jp** ti árpa

í CRÉME És
hasz-álata által arca 1 
tiszta,üde és bájos lesz.

A Margit-Créme a főrangú hölgyek 
kedvenc szépítő szere, az egész vilá­
gon el van terj'edve. Páratlan hatása 
szerencsés összeállításában rejlik, a bőr 
azonnal felveszi és kiváló hatáa már 
pár óra alat' észlelhető Mivel a 
Marg.t-Crémet utánozzák és hami­
sítják, tessék eredeti védjegygyei lezárt 
dobozt elfogadni, mert csak ilyen 
készítményért vállal a készítő min­
dennemű felelősséget, — A Margit- 
Créme ártalmatlan, zsirtalan, vegy­
tiszta készítmény, amely a külföldön 

általános feltűnést keltett.
Árai K. Margit-szappan 70 fillér. 
Margit-pouder K 120. - Gyártja-

FÖLDES KELEMEN
gyógyszertára Áradon.
Kapható: Miskolczon; Baruch 
Gyula, K. Rácz Jenő, Dr. Resofszky 
Emil gyógyszertárában, Szabó Béla 
drog., Fodor Dezső drog. Ózd on: 
Adám Lajos gyógyszertárában. Mező­
kövesden: Falcsik Gábor gyógy­

szertárában.

Miskolczi Agrobank és 
Polgári Takarékpénztár

Részvénytársaság
Széchenyi-utca. (Weidlich-udvar, I, em.)

Alaptőke 1,5000,000 kór,

Pénzbetéteket átvesz kamatoz­
tatás céljából betétkönyvecskék­
re és folyószámlára. 

Váltókölcsönöket leszámítol. 
Jelzálogkölcsönöket ad házakra 
és föl dbirt >kra.

Törleszteses jelzálogkölcsönt 
nyújt 10-től 65 évig terjedő le­
fizetés mellett.

Előleg - kölcsönöket engedélyez 
tőzsdén jegyzett értékpapírokra, 
vidéki pénzintézetek és ipar- 
vállalatok részvényeire és ezek­
nek megbízásból való átvéte­
lével és eladásával is foglalkozik. 

Szelvényeket, külföldi pénzeket 
,s kisorsolt értékpapírokat bevált. 

Óvadékot deponál.
Finanszíroz kereskedelmi, ipari 
és gazdasági vállalatokat. 
Működése kiterjed továbbá az 
összes bankszerü üzletekre.

Ä VILÁGHÍRŰ
Lábforma szerinti

Engelhardt-fée 
Chasalla-clpfik

egyedüli raktára

Ormaid Ede
Miskolci.

Csinosan bútorozott
külön bejáratú szoba 
május hói-re kiadó,

Cim a riadóban.

Csinos földszintes
Hd? a v^ros legszebb helyén 
llfl£ kerttel, vízvezetékkel és 
____ villanyvilágítással, veranda,
adómentes, G I £| d óa

C:m a kiadóhivatalban.

mm
'smm

75%
qirom-

ERSPARNIS

HELLES,WEISSES 
LICHT

Ajánlok eredeti

Wolfram
villany lámpákat

kitűnő minőségben:
Hollandi, Tungsram, Tantal, Me- 
talum gyártmányokat nagyobb 
vételnél 16, 25, 32. 50 gyertyafé­

ny üt á K 1.20.

Sázízzótesteket
rendes nagyság kitűnő minősé­

gűt á 40 f.
lefele égő á 50 {■
Felelősséget vállalok arra. hogy 
tartósság és minőség tekinteté­
ben bármely gyártmányt felülmúl.

Tisztelettel ILLÉS DÁVID
Templom-utca 5. sz. a. 

Telefonszám: 305.

Legújabb rendszerű amerikai ÍRÓGÉPEK látható írással!
KÉT* ÉVI JÓTÁLLÁS i

*33*.
.-fia

• * : ' .'«SS

’m3Fé

.VeWk*.- Are 220 korona.

FSelSnye: Az írás gyors elsajátítása. — 
Szalag nélküli berendezés.— Sokszorosítás.

Több
mini 160.000 darab van 

forgalomban.

Ára 220 korona
5. sz. 290 korona.

Ugyanazt a munkát végzi, mint a 6—700 K-én 
írógép.

ÉBB

I. se. adata. Ára 290 konoi

ientnOftttfr é* atttetotiietí Heia és Lulitg cégnél liskolct, Hniyidl-etci 1 síin.
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Tisztelettel értesítem a nagyér­
demű közönséget, hogy a
SzéchenyLu. 37. sz. alatt

uj szobafestő 
mázoló és tapétázó

műhelyt nyitottam.
E szakmába vágó munkákat a
a legolcsóbban elvállalom.

Portálok festésót nagyon olcsón készítőm,
Tisztelettel

Sebőn Ferenc festő,

legnagyobb választékban 
legolcsóbb gyári árakban

EDELSTEIN
HERMAN ÉS FIA

sírkőraktárába»

Miskolcz, Zsolczai-kapu 34.
Alapítva 1874.Telefon 476.

«XI yS

Hői és férfi kalapokat 
készít !éios 4ron átalakít

GÁLI JÓZSEF
kalapgyára Miskolcz, Széchenyi-utca 49/B.

URÄE!
Üzletein melletti külön- 
bejáratu helyiségemet

abormárss étkezésre
rendeztem be és azon kényel­
mes helyzetben vagyok, hogy 
t. vendégeimet a legszerényebb 
előfizetési dijak mellett is, leg- 
szolidabban és teljes megelé­
gedésükre szolgálhatom ki. 
Ebéd és vacsora 1 havi 
előfizetése 38 korona. Szives 
pártfogást kér

Sándor bácsi,
étkezde-tulajdonos. Kálvin-utca 3, szám 

(volt Zuhogó kávéház.)

THIERRY R« GYÓGYSZERÉSZ BALZSAMA.
j

Utólérhctetlen hatású tBd6- és melihetcgs'É- 
geknél, enyhíti a katarust, megszünteti a fáj­
dalmat okozó köhögést. Torokgyuladást, rekedt- | 
séget és gégehnjokat megszüntet, valamint lazt, ku.o- j 
nősen jó hatású gyomorgórcs és kolika ellen. Gyógy- | 
hatású aranyér és altcsti bántalmaknál, tisztítja a ve- e 
séket, étvágygerjesztő, elősegíti az emésztést. Kitünően , 
bevált fogfájásnál, odvas fotak, száj bűznél, valamint j 
az összes száj- és fogbetegségek, büffögés ellen meg­
szünteti a száj vagy gyomortól ered bűzt. Jó hatasu 
pánthkagilisztánál. Meggyógyít mini.en sebet, seb­
helyt, orbáncot, láztól eredő nólyagot, kelést, szem­
ölcsöt, égési sebeket, megfagyott testrészeket, 
vart és kiütést. Fülbántalmak ellen kitűnő hatasu. 
Minden háznál különösen influenza, kolera vagy más 

járványoknál kéznél legyen.

írjunk: Tíiorry A, Örangyal-gyógytárának Pregrada, Rohltsch mellett
12 kis vagy 6 dupla vagy 1 nagy speeiálüveg 5-60 korona.

Nagyobb rendeléseknél jelentékeny árengedmény

&

Setraot

Sildé szátok.
Weisz Vilmos fiiszerkereslcedő 
Széchenyi-utca 76. számú házá­
ban (a Borsodmegyei Takarék- 
pénztár mellett) a második eme 
létén több utcai hónapos szoba 
— esetleg az egész lakás is —

nagyon olcsón 
azonnal kiadó

Értekezni lehet Serkáz-utca 6. sz. a.

Thierry Á, gyógyszerész egyedül valódi Centlfoiia-kenőcss,
Megakadályoz megszüntet vérmérgezést, fájdalmas 
operá dókat legyakrabban feleslegessé tesz. Haszná­
latos gyerekágyas nőknél fájó emlők, tejmegmditas, 
rek dós, emlőkeményedés ellen Orbáné, feltört lábak 
sebek, dagiadt végtagok, csontszu, fekélyek, ütés, 
szúrás, lövés, vágás vagy zuzódás által okozott se­
beknél ktünö gyógyhatású szer. Idegen testek eltá­
voz tására mint: üveg. szálka, por, serei, tuske stb. 
kinövések, karbunkulus képződmények, valamint rák _ 
ellen, féreg, rothadás, körömgyülés, hólyag, égési sebek nosszu be- 
teeséoelmél előforduló fölfekvésnél, vérkeleseknel, full olyasnál, valamint 

ö' kipállás cselén csecsemőknél stb. stb. kitűnő hatású.
2 tégely ára K 3.60 a pénz előzetes beküldése vagy utánvét mellett kapható
Budapesten kapható Török József gyógytárában valamint az ország 
legtöbb gyógytárában. Nagyban: Thaimayer és Seitz, Kochmeister 
Utódéi, Radanovits Testvérek droguenakban Budapesten kapható.

Ahol nincs lerakat rendeljünk közvetlenül;

Thlsrry A, Őrangyal gyógyszertárából, Pregrada, Rohltsch mellotl
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£apelárusitók
ügy keresettel 

feliétetnek
RHegoeittindóhi- 
íiatalában vagy 
Broszmann légé 

üzletében.

Betonárukbal és 
SiPhöVBbbal
állandó nagy raktárt tartok a 
legegyszerűbbtől a legmodernebb 
kivitelig.

Késiteb betoncsMet
minden méretben, Ceraentla- 
pekal és az építéshez szüksé­
ges mindenféle kő- és betonáru­
kat a legjutányosabb árak mellett,

iévorszky Antal
Miskolcz, Vay-ut 2. Gömőri vasúti 

sorompó mellett.

Kis boltban

nagy cipő elárusitás
Pfeffer Ede cipüraktáiában

Miskolcz, Széchenyi-u. 101 szám alatt
(Borsodmegyei Bankpalotával szemben.)

Üzletem kibővítése alkalmából a raktá­
ron lévő férfi, női és gyermek-

» «'s,$i**S minden elfogadható
Cipőid®« árban elárusitom.

*1@*©00 tavaszi
férfi, női és gyermek-cipő már megér­
kezett, melyeket szintén a legelőnyösebb 

árban bocsájtok a n. é. közönség 
rendelkezésére.

Első Magyar Kőbányai 
Részvény-Sör őzde

udvari sör©
kizárólagos kimórési joga

Ráfi Ignác
vendéglősnél, Szeles-u. 88.
(Régiposta-utca sarok.)

Naponta friss csapolással, 
valamint „Góliát“-üvegek­
ben, más fajuiegjobb maláta- 
sörök és frissen csapolva 
és üvegenként kaphatók.
■ai

Nyomatott a kiadótulajdonor’Kilein és Ludvig könyvnyomdájában, Miskolcz.

Kevésapénze?
Vegyen bUtDrOSCSt
használt ----
és mindenféle más tárgyaltat

Friedman Jeni
újonnan megnyílt üzletében

ZsolGzai-kapu 18. sz. alatt,
a hol mindenféle használt tárgyak 
n m : bútorok, szoba, kony.ia 
és üzleti berendezések lenmag«- 
eabb áron vétetnek és legjuia- 

nyosabb árban eladatnuk. 
Levélheli vagy telefon hivátr* 
házhoz mogyek. TolsfOll 5

BCBSS


